Slovné dlohy - vypocet poctu percent

. Na letdku bolo napisané povodnd cena kanceldrskej zostavy je 200
eur, stic¢asnd cena je o 75 eur nizsia. Kol'ko percentnd zl'ava bola na
kreslo?

. Bazén na plazovom kdpalisku ma objem 240 000 litrov. Momentdlne sa
v nom nachddza 50 000 litrov vody. Na kol'ko percent je bazén
momentdlne naplneny?

. Cenu showboardu znizili po sezone o 60 eur. Kol'ko stoja teraz, ak
v sezéne stdl 300 eur.

. Kol'ko percentné zniZzenie predstavovala zlava nohavic z pdovodnej
ceny 35 eur na 28 eur?

V triede 7.A je 20 Ziakov, v 7.B je 15 Ziakov, 7.C je 17 Ziakov. Na
lyZiarsky vycvik sa rozhodlo neist’ 5 Ziakov. Kol'ko percent Ziakov islo
na lyZiarsky vycvik?

. Oblek stdl 400 eur, po zlacneni stdal 280 eur. O kol'ko % zlachel
oblek?

. Zo 150 deti, ktoré mali ist’ do letného tdbora, dvandst’ nenastdpilo.
Kol'ko percent deti z povodného poctu je v tdbore?

. Cena mlieka byva $tandardne 0,56 eura. Momentdlne je jeho cena v
akcii 0,42. Akd zl'ava je v obchode na mlieko?



